

Национальная академия изобретателей (NAI) объявила 4 декабря имена 168 изобретателей по всему миру, выбранных в качестве своих стипендиатов 2019 года, среди которых доктор Самуэль Инь, основатель Фонда премии Тан и инновационный председатель RuentexGroup, вместе с доктором Фу-Тонг Лю, вице-президентом Академии Синика, - два тайваньца, удостоившиеся этой великой чести.

Доктор Инь известен тем, что интегрировал теорию и практику для разработки уникальных способов изготовления железобетона и разработки комбинации прецизионных сборных технологий. За последние десятилетия он сделал ряд важных достижений для общества и гражданского строительства. Многие из его изобретений были включены в сейсмические нормы проектирования на Тайване и в Китае, а также использовались при строительстве высокотехнологичных сооружений и зданий. Нельзя недооценивать огромное значение его идей и инноваций, и его вклад в развитие и улучшение мира.

До настоящего времени 574 изобретения доктора Инь были запатентованы на Тайване, в Китае, Америке, Японии, в ряде европейских стран и Великобритании, а также были разрешены для добросовестного использования в разных странах с целью повышения уровня жизни и обеспечения большей безопасности благодаря использованию меньшего количества строительных материалов. Кроме того, из 95 патентов, которые он решил открыть для публики, 19 предназначены для людей на Тайване и в Америке, 7 из них доступны для использования в Китае.

Известный и уважаемый во всем мире благодаря своему опыту в области гражданского строительства, доктор Инь завоевал множество академических наград, в том числе премию Генри Мишеля за продвижение исследований в промышленности от Американского общества инженеров-строителей, награду за жизненные достижения от китайско-американских Академий наук. Он был удостоен наградами профессионального сообщества, Премии инженерного мастерства Российской инженерной академии, ордена Международной академии инженерных наук имени академика Российской академии инженерных наук. Он является избранным академиком Российской инженерной академии. Получил золотую медаль Национальной премии в области изобретательства и творчества Тайваня. Министерство экономики присвоило ему почетное звание выдающегося предпринимателя инженерного колледжа Национального университета Тайваня. Он также избранный член Китайского института гражданского и гидротехнического строительства, удостоен награды за выдающийся вклад в развитие Китайского общества инженеров-сейсмологов в Тайване и награды за лучшую академическую работу от китайского института инженеров. В сентябре 2019 года он был удостоен звания почетного доктора Сибирского отделения Российской академии наук, и это большая честь для Национальной академии изобретателей.

В дополнение к своим достижениям в области гражданского строительства доктор Инь прилагает добросовестные усилия в различных областях образования. Он основал премию Тан с целью узнать и поддержать людей, чьи оригинальные результаты

Автор: Administrator
05.12.2019 20:56 -

исследований внесли большой вклад в развитие общества. Таким образом, премия призвана стать важным фактором для устойчивого развития человеческой цивилизации.

Каждый год NAI награждает изобретателей и ученых-новаторов из исследовательских университетов, правительственных департаментов или некоммерческих научных институтов по всему миру. В совокупности эти стипендиаты NAI претендуют на более чем 41 500 патентов США, которые создали более 11 000 авторизованных технологий и компаний, обеспечили более 36 миллионов рабочих мест и принесли доход более 1,6 миллиарда долларов США.